

# 安全套不安全 差点整出“人命”

## 江宁工商查获一批假冒伪劣安全套

快报讯(通讯员 王锐 记者 陈英)“安全套不安全,不是要整出人命来了吗?”市民张先生忿忿地说。原来他和女友前两天在“房事”过程中,居然发现安全套破了。事后,张先生怀疑是安全套的质量有问题,于是向江宁区工商局进行了举报。

张先生和女友因为还没有结婚,很害怕一不小心就造出“小人”,所以每次都是选品牌安全套中的双重保护型。没想到的是,前两天在使用中,安全套居然破了,当时,双方立刻“性致”全无,女友一直责怪张先生怎么这么不注意。“这是我的错吗?”张先生感到很委屈,赶忙去药店买了紧急避孕药给女友吃。张先生说是在一家小店买的安全套。

接到举报后,江宁工商执法人员连同几家计生用品公司打假办人员一同对该地区



漫画 俞晓翔

计生用品市场上销售的品牌安全套进行了检查,通过核对注册号、识别码和销售代码,以及通过外包装上的辨认,在几家药店中查获涉嫌假冒“杰士邦”“第六感”安全套110盒。

查获的这两种假冒安全套在外包装上与正品一模一样,只是外包装的颜色要浅

一些,消费者比较难分辨出,只有和正品放在一起比较才能看出。据了解,正宗的“杰士邦”和“第六感”(10只/盒)牌安全套每盒进价在20元至25元,而案件当事人交代,他们的货进价在8元至10元/盒,但卖得和正规品价格不相上下,每盒25元至45元,都是从南京的一个代理

商处购买的,但并不知是代理商以假充真。由于利润空间大,又好卖,也从来没人向他们反映过这些安全套有什么问题,因此之前没有在意过这些安全套的真假。执法人员对假冒伪劣安全套没收,并将进一步处理。

据工商人员介绍,由于安全套作为二类医疗器械,并不要求零售企业办理《医疗器械经营企业许可证》,也就是说商家卖安全套并没有什么“门槛”,这在一定程度上加大了监管难度。而性用品店数量多、分布散,监管也较难,存在的问题不少。工商部门提醒市民,购买安全套不要因害羞而选择小店,应尽可能选择信誉良好、守法经营的大药店、超市、商场。购买安全套时,应注意查看外包装是否有医疗器械生产许可证号及产品注册证号、3C认证标志,还有产品是否在有效期内。

## 湖边散步 男子落水身亡

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,一30多岁的男子在玄武湖环湖路边散步时,因靠湖水太近,不慎滑倒跌落湖中,溺水身亡。警方花了一个多小时,才将其打捞上岸。

昨天下午4点多,刚经历一场大雨的玄武湖空气格外新鲜,湖水也上涨了不少,吸引了不少市民前去游览。4点50分左右,在玄武门左边环湖路散步的黄女士发现,一个年轻小伙子往玄武湖里跳,而几个女子则赶紧拽住他。“你不能下去,不会游泳,你下去了也不能救他。”听女孩这么一说,黄女士立刻明白,是有人落水了,便

赶紧跑了过去。黄女士称,她过去后,看到湖边有个黑影在湖水中一起一浮的,没多久就沉了下去。“我当时就问他们,是不是真看到有人落水,他们都说看到一个靠近湖水散步的年轻男子滑入湖中,并沉了下去。”

不久,民警赶到现场,可落水的男子早已沉下去了。为了寻找落水男子,民警从玄武湖找来游船,在男子沉没处打捞了一个多小时,才将男子打捞起来。遗憾的是,男子早已溺水身亡了。

目前,男子的身份和坠湖的具体原因,警方仍在进一步调查中。(黄女士爆料奖50元)

## 为了“赚钱” 少男持刀抢劫

快报讯(通讯员 秦少 记者 李梦雅)边上学边玩不过瘾,陈宇(化名)干脆瞒着父母退了学,一心一意上网玩游戏。在花光了骗来的零花钱后,陈宇想到了持刀抢劫。

陈宇出生于1991年,初中毕业后,来到南京一职业学校学习厨艺。在“玩”的诱惑下,他退学当起了玩家,一天到晚泡在网吧。去年底一天,陈宇再一次花完了父母给的零花钱。这次,他不好意思再向父母要,决定自己“赚钱”。他从同学那里拿了一把雕刻刀后,便开始行动。凌晨,他故意打了一辆女司机开的士,并报了一个极为偏僻的地方。等到黑暗处,他拿出刀子逼在的姐胸口要钱。的姐没被吓

住,抓住刀刃反抗,血很快渗了出来。陈宇毕竟是个孩子,看到对方流血后,也顾不上抢钱了,吓得扔下刀子就跑。

虽然陈宇没有被的姐追上,但警方很快根据刀子上的编号找到了他。此时,父母才知道他已退学。虽然父母非常痛心,但还是赶到南京并找到的姐赔偿损失。今年5月,陈宇以涉嫌抢劫罪被起诉到秦淮区法院,法院审理后认为,陈宇的行为已经构成抢劫罪,但考虑到陈宇系初犯,犯罪时未满18周岁,系犯罪未遂,认罪态度好,并积极赔偿被害人经济损失,可依法酌情从轻处罚。日前,陈宇以犯抢劫罪被一审判决有期徒刑一年,缓刑一年,罚金一千元。

## 中了555万 “专职保镖”陪领奖

快报讯(通讯员 朱莱 记者 张波)昨天早晨8点半,江苏省体彩中心兑奖大厅刚开始一天的工作,徐州的大奖得主邓先生便在姑父的陪同下现身领奖了。

据邓先生介绍,7月2日那天,他在网上研究了一会儿号码,便照常到站点打票,由于当时感觉不错,他便打了一张72元的定位复式票。当晚,开奖号码为“5274149”,邓先生起初并不知道自己中奖了,直到站点销售员找上门来,告诉他中奖了,邓先生拿出彩票一核对,这才确认了自己中奖的消息。销售站点就在邓先生家附近,邓先生又时不时打复式票,所以销售员才能记得他。邓先生的这张彩票除了特等奖,还中出一等奖5注、二等奖12注、三等奖18注,加上分到的50万元派送奖金,总奖金合计5557398元。陪同邓先生来的姑父已经是第二次走进兑奖大厅了,前年他曾陪一个朋友来领500万,这次邓先生是特意要求姑父陪自己一起来领奖。“姑父是自己人,又有过经验,一起来我就放心多了。”邓先生乐呵呵地说道。看来,这位姑父绝对堪称体彩领奖的“专职保镖”。

## 电灯亮一周,独居老人怎么啦?

### 原来是外出走亲戚开灯防贼呢

快报讯(记者 钟晓敏)连续一周不见老人身影,唯有屋内的灯一天24小时亮着,老人会不会遭遇了不测?家住红花地53号的张大爷,让邻居们捏了一把汗。

前天凌晨1点,很多人已经沉入梦乡,家住红花地53号的赵女士却辗转反侧,无法入眠。她就是琢磨不透,邻居张大爷家的灯怎么一直开着?张大爷今年70岁了,一个人独居。平时,老人很节省,袜子穿破了会补补再穿,天不黑他绝不关灯。不过,一周前的一天,赵女士就发现张大爷家大白天亮着灯。起初,她只是奇怪。后来,外出买菜、散步,她都会留心一

下,结果发现:“不管什么时候看,他家的灯都是亮着的。”同时,她还发现几天没见张师傅的人影了。

“张师傅年纪大了,身体也不好,这么热的天不会出什么意外了吧……”有了这个念头之后,赵女士忐忑起来。天亮之后,赵女士立即给社区工作者刘玲芳打了一个电话,说出了心中的隐忧。

刘玲芳挂了电话之后,便匆匆忙忙赶到了红花地。张家门窗紧闭,无论大家如何敲门,里面就是没有一丝回应。有人趴在窗边,嗅了又嗅说:“好像有一股怪味。”这句话让大家的心一下子全拎了起来,气氛更加紧张了。

最后,大家拨打了110,请来了民警。担心独居老人在房子里发生意外,民警和社区工作者经商量之后,请来了锁匠,打开了张家的门。进门之后,大家意外发现屋内收拾得很整洁,除了有点霉味之外,一切很正常!

咦,张大爷哪里去了?最后,民警经过查找他的亲属,辗转得知张大爷到连云港的侄子家去了。出远门把灯开着干吗?张大爷的回答让大家哭笑不得,他说:“开着灯,小偷以为家里有人,就不敢上门了!”

虚惊一场之后,大家也放心了。红花地居民流传起“开灯防贼”的故事。

## 轻松控制血压小偏方

炎夏,高血压患者常感到头晕脑胀,还易诱发脑血栓和心脏病。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早釉米浸泡四小时,蒸熟后冷到37℃时,加上红曲菌种,和匀后

密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺,3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症状逐渐消失,一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效

果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准,命名为“压乐”,已在市成功登陆。南京患者可拨打025-86637967或者到中山北路105号山西军人俱乐部内北楼商务中心107室咨询详情。

## 神奇! 自来水超越矿泉水

打开水龙头,瞬间流出清澈甘甜的弱碱性小分子水,喝这样的水,能改善酸性体质,预防各类疾病,用这样的水煮饭,三天都不会坏;用这样的水洗瓜果蔬菜能够祛除农药残留,果蔬变得清脆可口;用这样的水养鱼,鱼不生,水不发臭。近日来,我市数千市民已率先体验到了这样的健康好水,真正实现了自来水超越矿泉水,不但避免了由于水质问题而造成的疾病发生,长期饮用活化的弱碱性小分子水更能延年益寿。这些都是美国最新科技成果——水益生纳米活化直饮水机带来的改变,将自来水全面改造为可直接生饮、呈弱碱性、富含生命动力元素、具有高能态、小分子团的超能活水。

**家有老人,好水强身:**喝上水益生超能生态活水,可以有效帮助老年人降血压、血脂、通血栓、增强免疫力、强健身体不生。而且泡茶更甘醇、喝酒抽烟后饮用超能活水更能解除烟酒中的毒性物质。

**家有孩子,好水促成长:**水中的余氯、铅、汞、细菌等有害物

质,易造成孩子身材矮小,反应迟钝、免疫力低下,经常感冒,喝了水益生超能活水,能够促进孩子智力发育,增强体质,体质越来越好。

**家有女人,好水养颜:**喝上水益生超能活水,小分子水更易被吸收,同时更能补充皮肤水份,每天八杯水,清肠毒、通宿便,皮肤光滑滋润充满光泽。

长喝水益生超能活水,能完全分解烟酒中的毒素,同时更能预防脂肪肝、酒精肝,饮酒时喝点超能活水,更健康,抽烟后喝点超能活水,喉咙不干、不涩,而且你能亲眼看见在咳嗽的时候随着痰液排出的黑乎乎的毒素,这就是以往沉积在气管和肺部的烟毒。

为让更多的老百姓都能用上具有弱碱性、小分子团、富含各类有益矿物质的健康好水,水益生厂家协同相关部门正式启动“全民健康用水计划”。

凡今日拨打4006-752-789电话订购的市民,均可享受700元巨额优惠幅度及2年免费质保服务。活动售完即止!(专卖地址:虎踞南路40-18号)